Exp. 60399

12183

51732

## NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Quito, D.M. junio 8 del 2018

Señor Dr.
SEGUNDO MANUEL YAGUARI PILLAJO
Presente

De mi consideración:

Tengo a bien comunicarle a Usted que la JUNTA/GENERAL DE SOCIOS/DE LA COMPAÑÍA "SCORTRANSPORT CIA. LTDA.", reunida el viernes junio 8 del 2018/a las a las 12h00 a.m., en su oficina ubicada en la Provincia de Pichincha, Ciudad de Quito, Parroquia de Chaupicruz, pasaje Fray José Vinueza OE 241 y Av. La Prensa, cuarto piso, resolvió reelegirle a usted como GERENTE GENERAL/de la compañía "SCORTRANSPORT CIA. LTDA.", por el periodo de dos años, de acuerdo a lo establecido en los estatutos de la compañía, pudiendo ser reelegido indefinidamente.

Los datos relativos a este nombramiento son los siguientes:

- 1. La Compañía se denomina "SCORTRANSPORT CIA. LTDA." el cargo a desempeñarse es el de GERENTE GENERAL el periodo duración es de dos años y el nombramiento es a favor del señor Dr. SEGUNDO MANUEL YAGUARI PILLAJO portador de la cedula de identidad 170907890-9.
- 2. EL GERENTE GENERAL, de conformidad con los estatutos tiene las siguientes atribuciones; ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial y las demás facultades que constan en la escritura pública de la compañía "SCORTRANSPORT CIA. LTDA."
- 3. La compañía fue constituida mediante Escritura Pública celebrada el 11 de mayo del 2010/ante el Dr. Ramiro Barragán Chauvín Notario Público del Cantón Pedro Moncayo/legalmente Inscrita/en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 7 de junio del 2010.

Atentamente,

Dra. Lorena Matilde Querra Rodríguez

C.C. 1707/1632-1 Secretaria Ad-hoc

ACEPTACION. - Quito D.M., viernes junio 8 del 2018/acepto/desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "SCORTRANSPORT CIA.LTDA."/para el que he sido nombrado en los términos del presente nombramiento.

Atentamente,

Dr. Segundo Manuel Yaguari Pillajo / C.C. 1709078909 /